
Мониторинг родительской удовлетворённости качеством предоставления 

образовательных услуг МБУ ДО «ДХТД» 

в рамках промежуточной аттестации за период 

 2019-2020 учебного года 

 

1. Вы удовлетворены качеством и полнотой информации о деятельности образовательной 

организации на официальном сайте в сети Интернет? 

 

 

 
 

 

2. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями педагога с обучающимися?  
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3. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями среди детей в объединении?  

 
 

 
 
 
 

4. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями педагога и родителей? 
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5. Удовлетворены ли вы вашими отношениями с администрацией учреждения? 

 
 

  
 
 

6. Удовлетворены ли Вы уровнем квалификации и качеством работы педагогов?  
7.  
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8. Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых дополнительных образовательных услуг 
Вашему ребенку?  
 
 

 
 
 

9. Удовлетворены ли Вы успехами Вашего ребенка в результате занятий в объединении?  
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10. Устраивает ли Вас режим работы объединений Дома художественного творчества детей (дни, 
время, продолжительность занятия)?  
 
 

 
 
 
 
 
 

11. Оцените уровень материально-технического оснащения в образовательной организации.  
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12. Удовлетворены ли Вы санитарно – гигиеническими условиями учреждения?  
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